

ERRATA nº 01/2023
RETIFICA O EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO -
COORDENAÇÃO DA COMUNICAÇÃO DO CRP SP

No item 3 do edital, letra c, onde se lê "oito", leia-se "nove".
c) Salário: R\$ 9.000,00 (nove mil reais) por mês.

São Paulo, 30 de maio de 2023

Talita Fabiano de Carvalho
Conselheira Presidenta do CRP SP